

## Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlage entspricht.

A. Baltensperger AG

Langmauerstrasse 65 8006 Zürich Schweiz

Zertifizierte Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Planung, Ausführung, Service und Wartung haustechnischer Anlagen

Normative Grundlage

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsystem

Reg.-Nr. H13338 Seite 1 von 2 Gültigkeit 14.07.2024 – 13.07.2027 Ausgabe 14.07.2024





A.Grisard/Präsidentin SQS









## **Appendix**

Appendix zum Hauptzertifikat H13338

## A. Baltensperger AG

Langmauerstrasse 65 8006 Zürich

					•	
വ	h	•	A	Δ		7
 L.I			/V	C		◢

Zentrale Stelle	elle Geltungsbereich		RegNr.	Gültigkeit
A. Baltensperger AG Langmauerstrasse 65 8006 Zürich Schweiz	Planung, Ausführung, Service und Wartung haustechnischer Anlagen	ISO 9001:2015	H13338	14.07.2024 13.07.2027
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
A. Baltensperger AG Unterdorfstrasse 40 8105 Watt Schweiz	Planung, Ausführung, Service und Wartung haustechnischer Anlagen	ISO 9001:2015	H13338	14.07.2024 13.07.2027
A. Baltensperger AG Wülflingerstrasse 246 8408 Winterthur Schweiz	Planung, Ausführung, Service und Wartung haustechnischer Anlagen	ISO 9001:2015	H13338	14.07.2024 13.07.2027

Reg.-Nr. H13338 Seite 2 von 2 Gültigkeit 14.07.2024 – 13.07.2027 Ausgabe 14.07.2024 Die Gültigkeit dieses Appendix hängt von der Gültigkeit des Hauptzertifikats ab.





A.Grisard Präsidentin SQS





